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Vragen van de leden Jacobi en Eijsink (beiden PvdA) aan de ministers van 
Defensie en van Infrastructuur en Milieu over het bericht dat de Hydrografische 
Dienst de verschijning van 1800 kaarten opschort (ingezonden 31 januari 2013). 

Antwoord van minister Hennis-Plasschaert (Defensie), mede namens de 
minister Schultz van Infrastructuur en Milieu (ontvangen 21 februari 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichtgeving dat de 1800-serie kaarten met ingang 
van 2013 niet meer in het geheel in het voorjaar zal worden uitgegeven, als 
gevolg van de bezuinigingen binnen Defensie en door grote wijzigingen in de 
verkeersscheidingsstelsels op de Noordzee? 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Is de aanname in het bericht juist dat door het niet meer volledig in het 
voorjaar verschijnen van de 1800-serie de gebruikers van de kaartensets niet 
meer op een veilige manier het water opgestuurd kunnen worden? 

Antwoord 2
Voor iedere zeekaart geeft de Dienst der Hydrografie wijzigingen op de kaart 
uit door middel van publicaties met de naam «Berichten aan Zeevarenden». 
De gebruikers kunnen met deze publicaties hun kaarten bijwerken. De 
informatie op de kaart blijft hierdoor actueel en de veiligheid van gebruikers 
is daardoor niet in het geding. De publicaties «Berichten aan Zeevarenden» 
zijn ook gratis op internet beschikbaar via de website www.hydro.nl of 
www.defensie.nl/marine/hydrografie/baz/. 

Vraag 3
Deelt u de mening dat uitgeven van deze dure kaarten halverwege het 
vaarseizoen zonde van het geld is, omdat kaartgebruikers dan geen nieuwe 
meer zullen kopen doordat zij ofwel hun oude kaarten zelf aangepast hebben 
of doorvaren met oude kaarten? Zo ja, zou het dan niet beter zijn om voor dit 
jaar volledig af te zien van uitgave en deze besparing te gebruiken om vanaf 
volgend jaar weer jaarlijks in het vroege voorjaar een uitgave te kunnen 
doen? Zo nee, waarom niet? 
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Antwoord 3
Als op een kaart veel of grote wijzigingen nodig zijn, wordt een nieuwe editie 
uitgegeven. De 1800-serie was hierop tot dit jaar een uitzondering, want die 
werd ieder voorjaar opnieuw uitgegeven gelet op de recreatieve gebruikers, 
de commerciële belangen van distributeurs en de start van het recreatieve 
vaarseizoen. De bezuinigingen bij Defensie treffen ook de verwerking- en 
productiecapaciteit van de Dienst der Hydrografie. Met ingang van dit jaar 
wordt daarom voor de 1800-serie geen uitzondering meer gemaakt. De 
wijzigingen in de verkeersscheidingsstelsels op de Noordzee zorgen voor een 
piekbelasting en worden momenteel verwerkt. De desbetreffende kaartserie 
wordt daarna zo spoedig mogelijk uitgegeven. De geplande data zijn vermeld 
in de persmededeling van november van vorig jaar. 
De Dienst der Hydrografie kondigt nieuwe publicaties vier weken voor 
verschijning aan. Voor alle papieren kaartpublicaties geldt dat deze op een 
bepaald moment verschijnen, waarna enige tijd later een nieuwe publicatie 
kan volgen. 

Vraag 4
Is er een mogelijkheid dat de kaarten in plaats van op papier voortaan 
digitaal verschijnen met daarbij de mogelijkheid van tussentijdse kaartactuali-
saties waar zeekaartengebruikers zich op kunnen abonneren? 

Antwoord 4
De Dienst der Hydrografie neemt aan het einde van dit jaar een nieuw 
productiesysteem in gebruik waarmee het mogelijk is digitale edities te 
verstrekken en bij te werken. Op basis van de ervaringen met dit systeem zal 
de productencatalogus worden aangepast en zullen gebruikers op de hoogte 
worden gesteld van de wijze waarop zij de beschikking kunnen krijgen over 
de digitale edities.
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